

国务院出台相关指导意见

稳步推进海关特殊监管区域整合优化

新设区域将统一命名为综合保税区

本报北京11月2日讯 记者顾阳报道:国务院今天发布《国务院关于促进海关特殊监管区域科学发展的指导意见》提出,增强特殊监管区域发展的内生动力,推动区域内企业技术创新和绿色发展,优化产业结构,提升整体效益,发挥辐射作用,带动周边地区经济发展。

海关特殊监管区域(特殊监管区域)。20多年来,特殊监管区域在承接国际产业转移等方面发挥了积极作用,但也存在种类过多、功能单一、重申请设立轻建设发展等问题。

《指导意见》指出,特殊监管区域要严格按照国务院批准的四至范围和规划用地性质进行规划建设,由海关总署及相关部门实施联合验收,严禁擅自增加或改变经联合验收过的相关设施,制定特殊监管区域入区项目指引,引导符合海关特殊监管区域发展目标和政策功能定位的企业入区发展,避免盲目招商。

中央财政下达村级公益事业一事一议财政奖补

本报北京11月2日讯 记者崔文苑报道:为提高地方村级公益事业建设一事一议财政奖补资金预算编制的完整性,加快预算支出进度,中央财政日前提前下达2013年村级公益事业建设一事一议财政奖补资金预算指标211.9亿元。

央行发行30亿元信贷资产证券化产品

本报北京11月2日讯 记者王信川报道:交通银行作为发起机构日前在全国银行间债券市场成功发行30.3355亿元的信贷资产支持证券。这是自今年5月中国人民银行、银监会和财政部联合下发《关于进一步扩大信贷资产证券化试点有关事项的通知》后,首单由全国性股份制商业银行发起设立的证券化项目。

(上接第一版)

就业方面,2003年中央设立再就业专项转移支付资金47亿元,以落实再就业补助政策,约占当年支出的0.3%;到2012年,社会保障和就业支出达5750.73亿元,约占支出的8.97%。

协同推进

专家认为,与经济建设、政治建设、文化建设并列的社会建设,至少包括了社会保障、公共服务、居民生活保障、收入分配、社区管理、社会组织管理、社会工作运行和社会领域党建八大体系的构建与管理。

国产超重极限制造机床亮相

多项技术领先世界

本报讯 记者李予阳报道:11月2日,中国兵器工业集团所属武重集团在天津滨海重机工业园区向天津赛瑞公司一次交付多品种极限制造国产重大装备产品,包括数控重型立式车床、龙门镗铣床、卧式铣车床等,这些产品是国产极限制造装备的一次集中亮相,创造了多项世界之最,极大提升了我国在世界重型装备极限制造领域的实力和地位,对我国装备工业具有重要意义。

零件压力壳的空白。DL250型超重型数控卧式铣车床作为国家重大专项,打破了国外的技术封锁和限制,为国家战略装备的研制提供了关键加工技术保障。

武重集团董事长黄照介绍,武重集团中国机械工业高档数控机床工程研究中心作为此次极限制造的主设计单位,在高精度高可靠性的全静压导轨技术、多轴联动、智能化等关键技术取得了一系列突破。



这是在山东潍坊某生产车间内的无人直升机成品(10月31日摄)。近日,一架有效载荷可达80千克的V750无人直升机交付山东省国土部门,这是迄今为止中国企业生产的最大无人直升机。

资产评估业发展规划发布

力争实现业务收入年增20%以上

本报北京11月2日讯 记者崔文苑报道:财政部今天公布《中国资产评估行业发展规划》,对未来5年我国资产评估行业发展提出6项主要目标。

5家左右年收入超过10亿元、20家左右年收入超过5亿元的特大型资产评估机构。四是资产评估机构管理科学、核心竞争力增强。五是从业人员队伍壮大、素质过硬。

央行发布三季度货币政策报告

经济结构正朝预期方向转变

本报记者 王信川

- 支撑经济平稳较快发展的基本面未发生根本性变化
将继续实施稳健货币政策,把握好经济增长、物价稳定和风险防控的平衡

中国人民银行11月2日发布的《2012年第三季度中国货币政策执行报告》指出,当前宏观政策微调调和结构性改革措施的效果正在逐步显现,中国经济结构正在朝着预期的方向转变。

政策需要更好地平衡速度、结构与物价之间的关系,同时继续加快结构调整和改革步伐,整合和优化资源配置,更好地释放长期增长的潜力。

报告称,中国仍处于城镇化、信息化、工业化和农业现代化进程中,当前支撑中国经济平稳较快发展的基本面并未发生根本性变化,经济有望继续保持平稳较快增长。

央行表示,下一阶段,将继续实施稳健的货币政策,增强调控的前瞻性、针对性和灵活性,加强预调微调,把握好经济增长、物价稳定和风险防控三者的平衡,重在保持货币环境的稳定,为市场经济自身的调整 and 稳定机制发挥作

用创造条件。一是综合运用多种货币政策工具组合,健全宏观审慎政策框架,保持合理的市场流动性,引导货币信贷及社会融资规模平稳合理增长。

三是有效防范系统性金融风险,切实维护金融体系稳定。督促金融机构加强内控和风险管理,继续加强对地方政府融资平台公司贷款、金融机构表外业务和房地产金融的风险监测与管理。